

ERRATA I

REFERÊNCIA: EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2023 FMS

A **PREFEITURA DE MATA DE SÃO JOÃO**, por meio do Fundo Municipal de Saúde, pessoa jurídica de direito público inscrita no CNPJ nº. 11.144.137/0001-36, neste ato representada pela Pregoeira Oficial, Sra. Marceli Patrícia Pereira Rocha, com base na Lei 8.666/1993 de 21 de junho de 1993, Lei nº. 10.520 e Decreto Federal 5.450/2005, designada pela Portaria Nº. 108/2022 de 20 de junho de 2022, torna público para conhecimento dos interessados, que houve alteração no Instrumento Editalício da licitação do Pregão Eletrônico, tombado sob o Nº. 01/2023 - FMS, cujo objeto é Contratação de empresa especializada para executar serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de mão de obra, reposição total de materiais, peças, calibração, testes de qualidade e segurança elétrica dos equipamentos médicos do Hospital Municipal Dr. Eurico Goulart de Freitas e Policlínica da Sede e Litoral da rede Municipal de Saúde de Mata de São João/ BA, na seguinte forma:

1. ALTERAÇÃO NA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, EXCLUINDO OS ITENS 14.2.3.8

Considerando os questionamentos realizados pela empresa Qualimedical, a Secretaria de Saúde, ora demandante dos referidos serviços, solicitou que fosse elaborada a presente Errata.

Onde se lê:

14.2.3.8 Comprovação, através de carta ou certificado, de profissional (is) treinados para manutenção nos equipamentos da marca e modelo do lote licitado

Leia-se:

14.2.3.8 Comprovação, através de carta ou certificado, de profissional (is) treinados para manutenção nos equipamentos de acordo com o Parque dos referidos equipamentos.

Obs. O Parque dos equipamentos encontra-se no Instrumento Editalício.

Em conformidade com disposto no art. 21, § 4º da Lei Federal Nº. 8.666/93, a **Sessão de Abertura PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2023 FMS, acontecerá** em:

DATA DA LICITAÇÃO: 08 de fevereiro de 2023.

INÍCIO DA SESSÃO: 09h:00min.

LOCAL: A Sessão Pública de lances será realizada no site <http://www.licitacoes-e.com.br>

LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: ATÉ 08 de fevereiro de 2023 ÀS 08H00MIN.

NÚMERO NO BB – LICITAÇÕES-E: [nº 981133]

Mata de São João, 24 de janeiro de 2023.

MARCELI ROCHA
Pregoeira Oficial



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 1124-3EDC-E367-F2B7

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ MARCELI PATRICIA PEREIRA ROCHA (CPF 780.XXX.XXX-20) em 24/01/2023 11:00:51 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://matadesaojoao.1doc.com.br/verificacao/1124-3EDC-E367-F2B7>